



接机巡域一路同行



兴奋的球迷们一起吹响小喇叭



杨楠乐开了花



球迷先来个拥抱



看,他们来了。



建业永远是球迷心中的王者



球迷们把候机大厅搞得十分热闹。

接机,巡城,这是不少建业球迷昨天的重要行程。虽然有近3000名忠实球迷追随球队远征深圳,但更多的"粉丝"还在郑州大本营。建业虽然败走深圳,但排名第三着实不错,于是,接机和巡游成了球迷的要务,必须的。

早几天,几大球迷协会就在酝酿接机和巡城的事了,球迷踊跃,俱乐部支持,政府也一路绿灯,就这么定了。昨日上午8时,周末的城市尚且宁静,建业城市花园的东门口已经开始有球迷聚集。不到9时,数十辆车已经沿中州大道一字排开,从南向北,颇有些浩荡。摇曳的旗帜,鲜红的球迷服,此起彼伏的喇叭声,都在绽放着建业球迷的热情。飞机晚点了,接机的车队上午10时发车,带着球迷的热情驶向新郑机场。

球迷的到来,让本来还算安静的机场大厅 有些躁动。欢迎横幅举起来了,准备献给从深 圳归来的建业将士的花束和花环也已经备好, 几个承担献花重任的女球迷兴奋地交流着。其 实,进入到达大厅的球迷只是极少数,怕人多了 秩序乱,更多的球迷都在外面候着。

上午11时25分,机场广播,从深圳飞郑州的CZ3989次航班已经抵达。大厅里的球迷兴奋起来,一边齐声喊着"得劲、得劲",一边翘首以盼。过了一会儿,建业将士终于推着行李向球迷走来。笑吟吟的杨楠,平和的内托,大个子奥比,队长陆峰,铁汉姜坤……鲜花,拥抱,掌声,呐喊声,大厅里立刻热闹非凡。内托很"抢手",被球迷包围着签名合影。他笑着说:"我觉得自己好像夺得了世界冠军,球迷们太热情了,我爱他们!"

杨楠也被球迷围住了,戴着花环幸福地笑,打替补的奥比甚至有些受宠若惊,队长陆峰依然低调,接过花束之后悄然"溜"出门,不少球迷居然没注意到他。

由于前日比赛结束后,球队已经放假,不少队员并没有随队回来。加上领队王随生和翻译李广涵,昨天回郑州的总共只有10多个人。

候机大厅门口,一辆加长林肯,一辆敞篷跑车,是来接建业功臣的。为建业辛劳多年的领队王随生上了敞篷跑车,车顶很快放下合拢,向来低调的王随生没打算过于拉风。队员们忙不迭地为球迷签名、和球迷合影、接受记者访问之后,上了加长林肯。12时过,车队离开机场。

走绕城高速,从侯寨收费站下来上嵩山路, 旗帜招展、浩浩荡荡的车队开始了大巡游。沿 途不时可见热情的球迷挥舞着旗帜、举着球衣 欢迎建业将士归来,甚至有豪爽的球迷打开啤 酒,向车队喷洒。之后是建设路、金水路、中州 大道,车队最终在下午1时抵达建业城市花园

这里,还有众多球迷等待,门口有大幅海报,上面有建业将士全家福,边上写着"托起中原梦想,感谢一路有你",已经有不少球迷在上面签名。建业英雄载誉归来,球迷的热情被再度点燃,又是拥抱呐喊,又是签名合影。20分钟后,旅途劳顿的建业将士进入建业城市花园休息和用餐,但球迷们还没有离开的意思,有人点燃了10多米长的鞭炮,有人放起了冲天的礼花,还有球迷整齐铿锵地喊着"王者归来,我爱建业"……

